



Ветераны-энергетики

■ ОАО «Новосибирскэнерго» проводит активную благотворительную деятельность, затрагивающую многие аспекты современной жизни. Ориентируясь на перспективное развитие, компания продолжает почитать и поддерживать тех, кто заложил основы ее успеха.

В ОАО «Новосибирскэнерго» о своих ветеранах заботятся постоянно, ведь благодаря самоотверженной работе многих поколений тружеников энергетика Новосибирской области динамично и с опережающими темпами развивалась и продолжает набирать обороты.

Еще в конце 70-х гг. руководство энергокомпании приняло решение о создании Совета ветеранов. Сейчас это серьезная структура, чья забота согревает сердца более 2,5 тыс. пожилых людей. Активная позиция председателя Совета ветеранов Николая Егоровича Зуева, постоянная помощь руководства компании и профкома энергетиков способствуют тому, что без внимания и заботы не остается ни один пожилой человек, трудовая биография которого тесно связана с ОАО «Новосибирскэнерго».

В Совете ветеранов забот хватает всегда, ведь нужно позвонить каждому, осведомиться о здоровье, организовать,

если нужно, помощь. Среди приятных обязанностей – оформление стенгазеты «Ветеран», которая выходит пять раз в год. После выхода на пенсию ветераны продолжают следить за всеми событиями в энергетике, для этого проводятся специальные собрания.

На счету Совета ветеранов немало серьезных достижений. В его копилке – Диплом в областном конкурсе на лучшую первичную организацию в честь 60-летия Победы в ВОВ, Почетная грамота мэрии Новосибирска за активную общественную деятельность и большой вклад в обеспечение социально-правовой защиты ветеранов и др. А в апреле 2006г. Администрация Железнодорожного района присудила Совету ветеранов ОАО «Новосибирскэнерго» третье место в соревновании за лучшую подготовку и организацию героико-патриотической работы среди граждан России, особенно подрастающего поколения.

Программа помощи ветеранам предполагает постоянное участие в их жизни. Для упрощения этого процесса по рекомендации Генерального директора ОАО

«Новосибирскэнерго» Корней Гиберта был открыт специальный лицевой счет, на котором находятся средства для оказания материальной поддержки: кому-то необходимы деньги на срочную операцию, кто-то нуждается в санаторно-курортном лечении, а у кого-то другие потребности. Для всего этого в Совете ветеранов и существует целевой фонд, ежегодно пополняемый и утверждаемый руководством компании. Кроме того, по решению Совета директоров энергокомпании ветераны получают ежеквартальную материальную помощь в зависимости от стажа работы. Облегчает жизнь и существующая для ветеранов-энергетиков льгота – 50% стоимости коммунальных услуг оплачивается из бюджета ОАО «Новосибирскэнерго».

Генеральный директор энергокомпании Корней Гиберт отмечает: «Забота о пожилых – первый долг каждого из нас. Каждый ветеран-энергетик внес свой вклад в развитие новосибирской энергосистемы, и даже после выхода на пенсию забывать об этом нельзя. С преемственностью поколений рождаются не только традиции, но и передаются уникальные опыт и знания. Ветеранам я всегда помогаю с радостью».

Каждый ветеран-энергетик внес свой вклад в развитие новосибирской энергосистемы, и забывать об этом нельзя.

